

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 24.06.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 15 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, d-l consilier COLCER BOGDAN-IONUȚ.

Secretarul general al comunei Baci: d-le președinte, la ședință participă un număr de 15 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Secretarul general al comunei Baci supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi. Proiectul ordinii de zi a fost suplimentat cu un *Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de prestari servicii silvice nr. 2616/02.04.2015 încheiat cu Ocolul Silvic Valea Ierii precum si privind aprobarea incheierii unui contract de prestari servicii silvice pentru fondul forestier proprietatea publica a U.A.T. Comuna Baci cu Ocolul Silvic Stejarul Zalău*. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Proiectele de hotărâre nr. 1, 2, 3, 4 și 6 au fost avizate de către Compartimentele de resort și de către Comisiile de specialitate, iar Proiectul de hotărâre nr. 5 a primit aviz nefavorabil din parte Comisiei III de specialitate.

Se pot supune dezbaterii.

1. *Proiect de hotărâre privind reglementarea regimului juridic contravențional pentru oprirea, staționarea și parcarea neregulamentară pe drumurile deschise circulației publice, pe domeniul public sau privat al comunei Baci*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE STRĂZI ÎN COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ"*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea plății compensației de exploatare pe trimestrul I, anul 2021 către Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) în baza Raportului trimestrial emis de către Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru introducerea terenului în intravilan, parcelarea terenului și construirea obiectivului Casei unifamiliale, accese,*

împrejmuire, branșamente și racorduri la rețelele de utilități urbane în loc. Baciu, str. Poiana Cerbului, com. Baciu, jud. Cluj

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documente de interes public

6. Probleme curente ale administrației publice locale.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

1. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind reglementarea regimului juridic contravențional pentru oprirea, staționarea și parcare neregulamentară pe drumurile deschise circulației publice, pe domeniul public sau privat al comunei Baciu. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

2. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE STRĂZI ÎN COMUNA BACIU, JUDEȚUL CLUJ”. Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

3. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea plății compensației de exploatare pe trimestrul I, anul 2021 către Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) în baza Raportului trimestrial emis de către Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA.

Dl. Ferent – este aceeași taxă pe care am plătit-o până acum?

Dl. primar oferă informații despre proiectul de hotărâre.

Dl. viceprimar completează cu informații.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

4. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ pentru introducerea teren în intravilan, parcelare teren și construire a obiectivului Case unifamiliale, accese, împrejmuire, branșamente și racorduri la rețelele de utilități urbane în loc. Baciu, str. Poiana Cerbului, com. Baciu, jud. Cluj.

Dl. Barz – abordarea de acceptare a PUZ-urilor care rezolvă punctual câte o cerere privată, era bine ca primăria să solicite câte un studiu mai larg care să rezolve o problemă generală a cetățenilor, PUZ-ul ar trebui să aibă o sarcină, ca emiterea autorizațiilor de construire să fie condiționată de rezolvarea căilor de acces și a utilităților. Ar trebui însoțit de un studiu de trafic.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere.

5. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documente de interes public.

Dl. secretar prezintă inițiatorul de proiect.

Dl. Barz – prezintă informații legate de proiect.

Dl. Leone – acestea sunt condiționate prin lege

Se supune la vot și se votează cu 1 vot pentru, 4 voturi împotriva și 10 abțineri.

6. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de prestari servicii silvice nr. 2616/02.04.2015 încheiat cu Ocolul Silvic Valea Ierii precum și privind aprobarea încheierii unui contract de prestari servicii silvice pentru fondul forestier proprietatea publica a U.A.T. Comuna Baciul Zalău.

Dl. viceprimar prezintă informații legate de proiect.

Dl. primar completează cu informații.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Probleme curente:

Dl. Damian Dan – problema apei potabile în Popești, Corușu și Săliștea Nouă.

Dl. viceprimar – mobilizare pe sate pentru vaccinare, vă rog să vă implicați pentru a se vaccina cât mai multă lume.

Dl. Barz – intrarea în Săliștea Nouă, rezolvarea cu canalizarea și refacerea podețelor de intrare în gospodării.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COLCER BOGDAN-IONUȚ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
PRIPON IOAN